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Összefoglaló
Adjon tömör információt legfeljebb 150 szó terjedelemben, a címben szereplő témáról, a célokról, az alkalmazott eljárásokról, az eredményekről és a konklúziókról.

Kulcsszavak: Itt sorolja fel az irodalomkutatás során használt kulcsszavakat.

Az önálló feladatot két hasábos A4-es méretben kell elkészíteni. A hasáb szélessége 8 cm, a köztük lévő hézag 1 cm legyen.
A törzsszöveget Times New Roman CE betűtípussal, 11 pt betűmagassággal, szimpla sortávval írja. A margókat fent, jobb és bal oldalon 2 cm-re, alul 2,4 cm–re állítsa.
1. ELSŐ CÍM

A dolgozat törzsszövegében az első szinten lévő címek mindig a hasáb bal oldalán kezdődjenek, legyenek félkövér és nagy betűsek. A cím előtt és után is két sor maradjon ki.

1.1 Második cím

A második szintű címek szintén a bal oldalon kez-dődjenek, félkövérbetűvel, de csak az első legyen nagy. A cím előtt és után két sort kell kihagyni.
1.1.1 Harmadik cím. A harmadik szintű címek szintén a bal oldalon kezdődjenek félkövéren, nagy kezdőbetűvel. A cím előtt két sort ki kell hagyni, azonban a szöveget vele egy sorban kell folytatni.

A törzsszöveg igazítása sorkizárt, alkalmazzon elválasztást, de ügyeljen az elválasztás nyelvtani szabályaira.

Az egyenleteket, matematikai kifejezéseket képletszerkesztővel készítse. Sorszámozni csak azt kell, amelyre a szövegben hivatkozik. A sorszá-mozást a hasáb jobb oldalához kell igazítani, a sorszám vegye figyelembe a címek szintjeit és le-gyen kerek zárójelben.
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Lehetőleg csak SI mértékegységeket alkalmazzon, ettől csak kivételes és indokolt esetben térjen el.

Ha táblázatokat is alkalmaz, azok folytonosan a cím szinteknek megfelelően legyenek sor-számozva. A sorszám és a felirat a táblázat felett legyen. A táblázatban használt szimbólumok változók, mértékegységek egyértelműen legyenek meghatározva.
Az ábrákat szintén folytonosan kell számozni a cím szinteknek megfelelően. Az ábrák lehetnek vonalasak, tónusosak illetve színesek is. Az ábraaláírás az ábra alatt legyen.

Diagramok alkalmazása esetén, a tengelyeken lévő változók illetve azok mértékegységei egyértelműen legyenek feltüntetve. Minden egyéb információ kerüljön az ábraaláírásba.

A szövegben minden idegen forrásból származó információra hivatkozni kell. A hivatkozás száma a szövegben, szögletes zárójelben [3] legyen.

A dolgozatban az első oldal kivételével a láblécben jobb oldalt legyen oldalszámozás, illetve a fejlécben vízszintes vonal felett jobb oldalon legyen feltüntetve a szerző neve és a dolgozat címe. 
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